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Voditeljka emisije: Nacionalni centar za prevenciju povreda, pokrenuo je akciju da Novi Sad postane Bezbednosna 

zajednica. U realizaciji ovog projekta priključili su se i predstavnici Udruženja Roditelj, kao deo ove akcije, početkom 

septembra biće održana i predavanja školskoj deci. 

 

Autor priloga: Povrede su treći uzrok smrtnosti, posle malignih i bolesti srca i ovo je važno pitanje. Novi Sad je na 

listi svetske zdravsvene organizacije, da postane Beznedna zaednica. Da bi se to desilo moramo se svi uključiti. 

Neophodno je da se ispuni 6 kriterijuma, od kojih je prvi da lokalna vlast želi da pomogne. Bački Petrovac je ove 

godine postao prva Bezbedna zajednica u Jugoistočnoj Evropi.  

 

Dr. Mirjana Milanković, predsednica Nacionalnog centra za prevenciju povreda: Pored toga što su ispunili 

kriterijume, stanovnici Bačkog Petrovaca su učinili i to da je nivo njihove bezbednosti povećan, da se smanjio broj 

povreda i nasilja, prema populacionim grupama i prem mestu dešavanja. U Bezbednu zajednicu Bački Petrovac, 

uključilo se više od 30 nevladinih organizacija, udruženja, sve Osnovne škole, zabavišta srednje škole, Crveni Krst, 

dakle svi su ljudi radili zajedno na jednom zajedničkom ilju, stvaranje Bezbedne zajednice. 

 

Autor priloga: Kao projekat Bezbedne zaednice je projekat “ Sednica bezbedne škole ”, koji počinje 31. avgusta. 

Predstavnici Nacionalnog centra će sa decom razgovarati o ekologiji, zdravom načinu života, sportu, saobraćaju i 

negovanju prijateljstva. Ukratko, kako da postanu dobri ljudi. 

 

Jelica Mijanović, koordinatorka Tima za škole: Hoćemo da pokušamo da stvorimo jednu generaciju, koja će biti 

odgovorna prvenstveno za sebe, za svoje zdravlje, za svoju bezbednost, za svoje okruženje, a samim tim i za celu 

zajednicu. Da bude jedna grupa ljudi, odnosno da to bude populacija altruista, da jedni drugima počnemo da pružamo 

ruku, da jedni druge počnemo da poštujemo.  

 

Autor priloga: U projekat Bezbedne zajednce uključili su se i predstavnici Udruženja Roditelja, koji su sa 

Nacionalnim centrom potpisali sporazum o saradnji. Očekuje se da se priključi još organizacija i naravno lokalna 

vlast.  

 


